

Kroky žiaka pre vstup do systému duálneho vzdelávania (SDV) - prvý polrok 2017

Poradie	Kroky	Termín	Realizátor
1	Orientácia žiaka vo svete povolání. Informačný deň u zamestnávateľa. Exkurzie u zamestnávateľa. Voľnočasové aktivity u zamestnávateľa – krúžky a pod. Krátkodobé stáže u zamestnávateľa. Brigády u zamestnávateľa. Deň otvorených dverí v strednej odbornej škole.	V priebehu štúdia na základnej škole.	žiak
2	Výber povolania - čím chce žiak byť a výber odboru vzdelávania, v ktorom sa žiak bude pripravovať na toto povolanie v SDV.	Priebežne v 8. a 9. ročníku ZŠ. Najneskôr do 10.4.2017 (termín na odovzdanie prihlášky na strednú školu riaditeľovi ZŠ).	žiak
3	Žiak si vyberie zamestnávateľa a kontaktuje ho na základe špecifikácií zamestnávateľa. (www.potrebyovp.sk)	Podľa termínov na predkladanie prihlášok na učebné miesta uvedených v Oznámení zamestnávateľa o ponuke učebných miest.	žiak
4	Absolvovanie výberového konania u zamestnávateľa na učebné miesto.	Priebežne v termíne určenom zamestnávateľom (najčastejšie február a marec 2017).	žiak + zamestnávateľ
5	Prevzatie potvrdenia zamestnávateľa o zabezpečení praktického vyučovania v SDV.	Po ukončení výberového konania na učebné miesta u zamestnávateľa.	žiak + zamestnávateľ
6	Odovzdanie prihlášky o štúdium na strednej škole na základnej škole spolu s potvrdením od zamestnávateľa o zabezpečení praktického vyučovania.	V termíne určenom ZŠ. Najneskôr do 10.4.2017.	žiak + základná škola
7	Absolvovanie prijímacieho konania a prijímacej skúšky na strednej odbornej škole.	Prijímacia skúška v 1. kole - 9.5.2017 a 11.5.2017	žiak + stredná škola
8	Prevzatie rozhodnutia o prijatí na strednú odbornú školu.	Zverejnenie výsledkov prijímacieho konanie do 3 dní od termínu prijímacej skúšky.	žiak + stredná škola
9	Zápis na štúdium v strednej odbornej škole – odovzdanie zápisného lístka zo základnej školy.	V termíne určenom riaditeľom strednej školy. Najčastejšie hneď po zverejnení výsledkov prijímacieho konania.	žiak + stredná škola
10	Výzva žiakov a zákonných zástupcov na uzatvorenie učebnej zmluvy.	Od 31.5.2017 do 31.8.2017.	zamestnávateľ
11	Nástup do školy na začiatku školského roku.	2.9.2017	žiak + stredná škola
12	Nástup k zamestnávateľovi na praktické vyučovanie. Oboznámenie sa s pracoviskom zamestnávateľa, internými predpismi zamestnávateľa, úvodné školenia a pod.	V prvý deň praktického vyučovania u zamestnávateľa podľa rozvrhu vyučovacích hodín.	žiak + zamestnávateľ

Pozn.:

Uvedené termíny sú odporúčane. Termíny vstupu žiaka do systému duálneho vzdelávania závisia od aktivít a termínov zamestnávateľa a školy v rámci spolupráce v systéme duálneho vzdelávania.

Zamestnávateľ po dohode so strednou odbornou školou, s ktorou má podpísanú zmluvu o duálnom vzdelávaní, môže osloviť aj žiakov, ktorí si podali prihlášku na strednú školu bez potvrdenia od zamestnávateľa o zabezpečení praktického vyučovania v systéme duálneho vzdelávania, s ponukou na duálne vzdelávanie.

Takto má aj žiak, ktorý nemal informáciu o duálnom vzdelávaní pred podaním prihlášky na strednú školu, možnosť oboznámiť sa s ponukou učebných miest u zamestnávateľov a prípadne aj vstúpiť do duálneho vzdelávania v rámci procesov spojených s prijímacím konaním a nástupom žiaka na strednú odbornú školu.

Prehľad procesov vstupu žiaka do systému duálneho vzdelávania:

